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Otázka číslo 1

Žák má umístit do příslušných prostorů ve schématu 
obrázky organizmů a  tím prokázat, že chápe princip 
experimentu trvale udržitelného chovu ryb. Umístění 
v technologickém zařízení odpovídá zároveň pochopení 
principu potravního řetězce. Vedlejší obrázek ukazuje 
správné rozmístění organizmů zajišťujících produkci po-
travy pro chované ryby a čištění použité vody.

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci
Česká republika 3,99 3,48 4,46
OECD 6,28 5,42 7,12

Kód otázky CS601Q01
Dovednost Vysvětlovat jevy vědecky
Znalost Obsahová – Živé systémy
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Přírodní zdroje
Gramotnostní úroveň 6
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Komplexní s výběrem odpovědí − vyhodnocováno strojově


